MunucrepcTBo 00pa3oBaHusi 1 Hayku P®
CogeTt pexTopoB By30B Tomckoii o01acTu

OTKpbITast perHOHAIBHAA MEKBY30BCKAas OJMMIIHA/LA
2017-2018

OU3UKA

8 kiace

| >Tan

Bapwuanr 1

1. TpamBail, maymmii co CKOpocThl0 U= 35 KM/4, mpocTosnm Ha cBerodope
t = 0,4 MHHYTEL. C Kakoi CKOPOCTHIO OH JOJDKEH MPOI0JDKATEH ABHKEHHE, YTOOBI
HE BBIOWTHCS W3 Tpaduka, €CIM pPACCTOSHHUE OT cBeTodopa A0 OmKaMiei

octanoBku [ = 0,9 KkM?
Onenka 3amanug Ne 1 — 10 6anioB

2. Ilpu B3BelMBaHUY TeJ B HIKOJbHOM JA00paTOpUN YUEHUK HE 0OpaTUil BHUMaHUS
Ha TO, YTO BECHI HE OTPEryJMpOBaHbl. [[0ydmIocs, 4TO 3TH HEPABHOILICUUE BECHI

Ha OJHOW wame JaloT Maccy Tema My = 31rpamMma, a wa apyroit vame -

m, = 33 rpamMmMa, OHpeIleJIHTe HCTUHHYIO MacCCy TeEJIa.
Onenka 3aganusg Ne 2 — 10 6a10B

3. Kako# ToammHbI IeASHOM TOKPOB 00pa3yeTcs 3a CYTKH Ha IMMOBEPXHOCTH IIPY/Ia ¢
temneparypoii Boasl 0 °C, ecnm kaxaplii KBagpaTHBEI METP MOBEPXHOCTU MPyaa
ormaer Bo3ayxy 181X Ttemma B uac. VYiaensHas TEIOEMKOCTh JbJa
2,09 k/x/(xr-°C), ynenbHas TeryoTa mmaBneHus Jbaa 333 KIK/KT, ero

motHocTs 900 Kr/M?, Ha ynmne ycraHoBuBmascs Temmeparypa o3ayxa —10 T,
Ounenka 3ananus Ne 3 — 10 6amios

4. Kpokomun I'ena obcnemoBan auo Bomoema. Oka3aaoch, YTO JaBJICHHE y €rO
rojosel Ha 1 = 33% mnpesslmacT gaBileHUe y IOBEPXHOCTH BOJOEMA, PaBHOE
pp = 10° ITa. Poct Kpokomuna I'ensr & = 1 M 74 CM, eciii OH CTOUT BEPTHUKAIBHO.
Ha CKOJBKO MPOIIEHTOB AaBj€HHWE y €ro 3aIHMX Jall MPEBBIIIAECT JaBjeHHe Pg?

3 3
[LioTHOCTH BOgB 2 = 10° Kr/M*,
Onenka 3axanug Ne 4 — 20 6an10B

Baumanue!
3agada cyuTaeTCs pemEHHOM, €CIIM, TOMUMO MPAaBHIILHOT'O OTBETA, IIPUBEICHbI
HE00X0AUMBIE 00OBSICHEHUS.

Kemnaem ycnexa!



MunucrepcTBo 00pa3oBaHusi 1 Hayku P®
CogeTt pexTopoB By30B Tomckoii o01acTu

OTKpbITast perHOHAIBHAA MEKBY30BCKAas OJMMIIHA/LA
2017-2018

OU3UKA

8 ki1ace

| >Tan

Bapwuanrt 2

1. TpamBaii mpocTosutHa cBetodope t = 1/2 MHHYTEL U, 4ToOBI HE BEIOUTHCS W3
rpaduka, eMy IIPUILIOCH MIPOIOJIKHUTE JABUKEHHE CO CKOPOCTBIO Uy = 55 KM/ 10
Ommkaiiieit octanoBku pacctosiaue [ = 1,1 KM, C kakoii CKOPOCTHIO IIIeT TpaMBaii

710 OCTaHOBKHU y cBeTodopa?
Onenka 3amanug Ne 1 — 10 6anioB

2. Ilpy B3BemMBaHWU Telda B IIKOJBbHOW JjaboparopuM ¢ HUCTUHOM Maccoi
m = 30 rpaMMOB 0Ka3aJloCh, YTO BECHI HE OTPEryIMPOBaHbL. [10IyIHI0CH, YTO 3TH
HEPaABHOIUIEYHE BECHI MIOKA3aJId HA OJHOM yaiie BecoB My = 32 rpaMMa, CKOJIBKO

FpaMMOB m-g ITOKa3aJIn 5T BCChI HpI/I B3BCIIIMBAHUUM HaA ):[perfI qame?
Onenka 3amanusg Ne 2 — 10 6an10B

3. IIpu moposze —11°C na moBepxHOCTH mpyma oOpa3yercst 3a CYTKH JIEASHOM
nokpos 1 = 1,25 cM npu temneparype Boasr 0 °C. Kakoe KoNMYecTBO TEIIOTHI B
4ac OTHACT BO3AYXY KaXIbId KBaJpPATHBIA METP NMOBEPXHOCTH Ipyna? YiaenpHas
temnoemkocTs apaa 2,09 kllx/(xr-°C), ynenpHas TemnoTa IUIaBIeHUs JIbJa
333 x/lx/kr, ero mrotHocTh 900 Kr/M?,

Onenka 3aganusg Ne 3 — 10 0a10B

4. Kpoxonmn I'ena O6caemoBan qHO Bojmoema. OKazaloch, YTO JABJICHHE y €O
rojgosel Ha N% mpeBbIIAET JaBIEHHE Y IOBEPXHOCTH BOJOEMA, PaBHOE
pp = 10° IMa. Poct Kpokoauna 'ensr & = 1 M 74 cM, eciii OH CTOUT BEPTUKAIBHO.
Haiiti 3HaueHue 1], €Cau M3BECTHO, YTO JABJICHUE Yy €ro 3aJHUX JIal MPEBHIIIACT

3
JIaBIIeHHE y ero rojoBsl Ha X = 55% u motHocTh Bogbl £ = 10° Kr/M3,
Ouenka 3ananust Ne 4 — 20 6anioB

Buumanue!
3amaya cuyuTaeTcs PEmEHHOM, €I, TOMUMO TIPABUIIBHOTO OTBETA, MPUBE/ICHBI
HE0O0X0ITUMbIE 0OOBICHEHUS.

Kenaem ycnexa!
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1. TpamBaii, uaynmii co CKOpocThlo U= 36 KM/4, mpocTossl Ha cserodope
t = 1/3 MHHYTEL Kakoe paccTOSHHME HYKHO NPOWTH TPaMBar N0 OJvKaimen
OCTAHOBKH, 4YTOOBI HE BBIOWTBCS U3 TpaduKa, €CIU €ro CKOPOCTh CcTala
v, =15 m/c?

Onenka 3amanug Ne 1 — 10 6anioB

2. Ilpy B3BemmMBaHUM TeNa B IIKOJHHOW Ja0OpaTOpUM C MCTHHHOW Maccoit
m = 32 rpaMMa okasajoch, YTO BEChl HE OTPEryIMPOBaHbl. 110IydnIIOCh, YTO 3TH
HEPaBHOIUICYHE BECHI JaiM PE3yJbTaT HA OJHOW YaIlie BECOB M; IpaMMOB, a Ha

npyroii — m, = 34,5 rpaMmMa. Onpesenure 3HaUeHUE M.
Onenka 3amanusg Ne 2 — 10 6an10B

3. Ilpu Kakoi TeMIeparype MOpO3a Ha TIOBEPXHOCTH MPYja 00pa3yercs 3a CyTKH
nensHoi mokpos 1,3 €M npu temneparype Boabl 0 “C? Kaxapiit kBajparHbiii MeTp
HOBEPXHOCTH mpyna otaaer Bozayxy 170k temma B wac. YiaenbHas
temnoemkocTs apaa 2,09 kllx/(xr-°C), ynenpHas TemnoTa IUIaBIeHUs JIbJa

333 k/lx/kr, ero miotHocth 900 Kr/M?,

Onenka 3aganusg Ne 3 — 10 0a10B

4. Kpoxonmn I'ena oGcieqoBan qHO BojgoeMa. OKa3ajaoch, YTO JABJICHHE y €O
rosiosl Ha 1 = 33% mnpeBbllaeT AaBIeHUE Y IOBEPXHOCTH Bojoema Py = 10° I1a.
JlaBneHue y ero 3aaHMUX Jan NpeBbIaeT JaBleHue y nobepxHoct Ha X = 50%,.

3
Kakos pocCT KpOKOI[I/IJIa FGHLI, €CJI1 IIJIOTHOCTBH BOABI &= 10 I{I‘,-’Ma?
Onenka 3aganusg Ne 4 — 20 6a10B

Buumanue!
3a/iaya CUMTACTCS PEIIEHHOM, €CJIM, TOMUMO MPaBUIBHOTO OTBETA, MPUBEICHBI
HE00X0AUMBbIE 00OBSICHEHUS.

Kesaem ycnexa!



